Curriculum vitae di Luca Zangrilli

Nato a San Dona' di Piave (Venezia) il 6 Settembre 1968, consegue la laurea in Astronomia presso l'Università degli Studi di Padova nel 1993. Successivamente ottiene presso la stessa Università il PhD in Astronomia, nel 1998. In qualità di postdoc trascorre un periodo di ricerca presso l'Osservatorio Astronomico di Torino e il Dipartimeto di Astronomia e Fisica dello Spazio dell'Università di Firenze. Nel 2003 ottiene il master degree di secondo livello in Ottica Applicata presso l'Università degli Studi di Padova. Dal 2001 fino a Giugno 2013 lavora presso l'Osservatorio Astrofisico di Torino in qualità di Ricercatore/Tecnologo. Attualmente lavora presso l'Osservatorio Astrofisico di Arcetri, Firenze.

I suoi campi di ricerca sono la Fisica Solare, strumentazione spaziale per lo studio del Sole (coronografia dallo spazio), tecnologie per la radioastronomia.

In qualità di professore a contratto, tiene i corsi di Ottica Visuale e Storia degli Strumenti Ottici presso l'Università degli Studi di Torino.

